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 Manuel war im Kindergarten 17 kg schwer. In der 1. Klasse ist er um 3 kg 
schwerer. 
Wie viel kg wiegt Manuel jetzt? 

V: ___ 
R: __________________ 
A: _______________________________________ 
 

 Beatrix wiegt 24 kg. Ihre Schwester Anja 29 kg. 
Um wie viel kg ist Anja schwerer als Beatrix? 
 

V: ___ 
R: __________________ 
A: _______________________________________ 
 

 Alexander ist sehr stark. Er kann 10 kg Kartoffeln tragen. Sein Vater 
schleppt einen Sack mit 20 kg. 
Um wie viel kg trägt Alexander weniger als sein Vater? 

V: ___ 
R: __________________ 
A: _______________________________________ 
 

 Sandra und Dominik haben Nüsse aufgelesen. Der Sack wiegt 9 kg. Die 
ganze Familie löst die Nüsse aus. Danach wägen die Kinder die Nusskerne. Die 
Waage zeigt 3 kg. 
Wie schwer sind die Nussschalen? 

V: ___ 
R: __________________ 
A: _______________________________________ 

 

 

 

 


